

У 18.-19. веку Русија је два пута помогла Сједињеним Државама да избегну распад, али сада је то бесмислено, рекао је у интервјуу секретар Савета безбедности РФ Николај Патрушев.

"Наша вековна култура заснована је на духовности, саосећању и милосрђу. Русија је историјски бранилац суверенитета и државности свих народа који су јој се обратили за помоћ. Она је најмање два пута спасила САД - током Рата за независност и грађанског рата", рекао је Патрушев у интервјуу за „Руску газету“.



"Али верујем да је овај пут бесмислено помагати Сједињеним Државама да сачувају свој интегритет", додао је он.

САД су стекле статус велике силе економским достигнућима заснованим на циничним отимањем територија, ресурса, експлоатацијом народа и профитирањем на ратним невоља других држава. Међутим, остале су парчворк који се лако може рашити. Како је било првобитно, биће подељене на север и југ

Он је назвао Сједињене Државе „парчворк” који лако може да се „рашије”. Према његовим речима, нема сумње да ће пре или касније јужни суседи повратити територије које су им украдене.

"САД су стекле статус велике силе економским достигнућима заснованим на циничним отимањем територија, ресурса, експлоатацијом народа и профитирањем на ратним невоља других држава. Међутим, остале су парчворк који се лако може рашити. Како је било првобитно, биће подељене на север и југ“, рекао је Патрушев.

Штавише, нико не може искључити да ће Југ кренути ка Мексику, чије су земље Американци заузели 1848. године – а то је више од 2 милиона квадратних километара, објаснио је секретар Савета безбедности Русије.

Подржао је тезу да у САД постоје многе унутрашње противречности, а да јединства нема ни у самој америчкој елити.

"Антагонизам између републиканаца и демократа се само појачава. Расту противречности између разних финансијских структура и транснационалних корпорација, које брину само о својој капитализацији, а не о благостању Америке. Елите САД које замишљају да су недодирљиве никада се нису удруживале са америчким народом“, закључио је он.

(Спутњик)